MPUBOPLI YIMNPABJIEHUS, KOHTPOJIA U CUTHAJIUSALIUU

Pene napameTtpuyeckue

Pene yka3aTtenbHbie PJY 11

npe,ﬂ,Ha3Ha“|eHb| ons cUrHanu- HOMUHanbHoe HOMUWHanbHas conpoTtuBsieHne O6MOTKM, Om
3aLMM aBaPUITHOrO COCTOSIHIS Hanpsxenve, B uactota, 'y aKTMBHOE nontoe
B LIENsAX NOCTOSHHOIO TOKa 12 _ 90 .. 110 _
HanpsxeHnem po 220 B,
nepemMeHHOro Toka Hanps>xeHvem ot - Sl Al -
0o 380 B vactoton 50 Ny, 48 - 1410 ... 1700 -
n Haﬂpﬂ)l(EHVIEM no440B 110 _ 7560 ... 9240 _
YacTtoTow 60 'Ly M NpumeHsoTCA
B YCTPOMCTBAxX aBTOMaTUKMU. 220 - S0 o SO0 -
B 3aBucumocTn oT KonmyecTea 110 50 1000 2420
1 BUOOB KOHTaKTOB 220 50 3500 9680
perne M3roTaBnMBaloTCA
B TUMOWUCMONHEHUSX, 230 50 3840 10580
npuBefeHHbIX B Tabnuue. Pene 240 50 4040 11520
C KOHTaKTOM C CaAMOBO3BpaTOM 380 50 11800 28880
N3roTaBfMBAOTCA TONbKO
[Nsi MOCTOSIHHOIO TOKa. 220 60 2400 9680
B 3aBrcMmMoCTM OT pofa Toka 1 BMAa BKIIKOYaoLLIEN 06MOTKU pene 230 60 2520 10580
N3roTaBMMBAaOTCA B PA3IMYHOM VCMONTHEHNN. 380 60 8000 28880
HOMMWHanbHOe HanpshkeHue, B 400 60 9000 32000
. MOCTOAHHOTO TOKA ..ceeeeeeeeeeeeeeeeenneniieeeeeeeeees 12; 24; 48; 110; 220 415 60 11000 34445
. nepemMeHHoro Toka Yactoton 50 'y .........110; 220; 230; 240; 380
o 440 60 11900 38720
o nepemMeHHoro Toka 4actoTou 60 'y ..220; 230; 380; 400; 415;440
MaKCMMarnbHbIA TOK KOHTaKToOB, A
ra6apuTHble pa3mepbl, MM, MakCcMMasibHble 42x42x94
MACCA PENE, K, HE DOSIEE ...eceiiuiiiieiiiieeeaieieeeeiieeeeseeeeeeeneeeeseneeeas 0,17
HaumMmeHoBaHue KOJIN4eCTBO U BUJ KOHTAKTOB HOMUHanbHasa cuna conpoTtusneHne OﬁMOTKVI, Om
3amMblKawouwme pa3mbikarowue ToKa, A aKTUBHOe, ONnd pene nonHoe, Ansa pene nepe-
6e3 c 6e3 NOCTOAHHOIO TOKa MEHHOI0 TOKa 4acToToM
camoBo3Bparta CamMoBO3BPATOM camoBo3Bpara 501 60 'y
POY 11-20 > 0 0 0,006 6400 ... 7000 -
P3Y 11-30 2 1 0 0,010 1950 ... 2290 -
P3Y 11-11 1 o ] 0,016 824 ... 936 -
PV 11-21 1 1 1 0,025 340 ... 400 3200
POV 11-02 0 0 2 0,050 88..98 3200
P3Y 11-12 0 1 2 LI i 2 -
0,080 28...39 312
0,10 17.3...19,9 200
0,16 65..73 78
0,25 2,74 ... 31 32
0,40 1,1..1,24 12,5
0,50 06..0,7 8
1,0 0,17 ... 0,21 2
2,5 0,03 ... 0,035 0,32
4,0 0,015 ... 0,0155 =

414



